



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

健康咸宁·为爱奔跑

11月11日，“咸马”2盛大上演

本报讯(记者 镇强)“健康咸宁·为爱奔跑”!记者昨日获悉,继去年咸宁巨制大片“咸马”取得圆满成功之后,2017年咸宁国际温泉马拉松比赛将于11月11日盛大上演。

去年11月5日,2016咸宁首届国际温泉马拉松比赛成功举行,赛事运营者用完善的现场展示、报名

系统、计时计分系统、路线规划、物资保障、保险和医疗保障等竞赛保障体系,让来自12个国家的1.3万余名选手在奔跑中感受了香城泉都的秀美,为“咸马”奉上了一场精彩圆满的“首马”。近日,博润体育以良好的信誉、行业经验、专业实力以及优秀的方案、合理的报价再次脱

颖而出,赢得了2017咸宁国际温泉马拉松赛事运营权。

据悉,2017咸宁国际温泉马拉松赛将于11月11日盛大开跑,赛事主题初定为“健康咸宁·为爱奔跑”,宣传口号为“你好,咸宁!”。届时,将有众多独具特色的光棍节主题活动,迎接每一位跑者的到来。

家风道德讲堂进社区

19日,咸宁百姓讲师团走进温泉办事处双鹤桥社区,开展“家风、聚民风、正党风政风”为主题的传承好家风讲座,引导社区党员干部、社区居民从自身做起、从家庭做起,讲道德、重家风、尚廉洁。

据悉,温泉办事处双鹤桥社区是全国示范青少年综合服务社区、中心戒毒宣传社区,为了创建“平安”社区环境,除了开展讲座外,社区还通过建起微信服务平台和党员微信群等方式,及时帮助居民解决急事难事。

记者 吴青朋/摄



全省城乡门球联赛赤壁举行

我省首次推出的一项城乡门球系列赛事

本报讯(通讯员 胡阳 李瑞丰 邓晓兰)9月16至18日,2017年湖北省“极目楚天舒”城乡门球大联赛暨咸宁市第六届乡镇老年人门球锦标赛,以及全省健身气功站点联赛(咸宁站)在赤壁市举行。

来自咸宁市的13支门球代表队齐集赤壁展开为期3天的竞赛;来自武汉、鄂州、黄石等地的12支代表队、48名选手参加健身气功赛。

据悉,此次门球联赛是我省首次推出的一项城乡门球系列赛事活

动,旨在推动门球运动进一步普及和发展;由省体育局主办的健身气功联赛,作为调身、调息、调心合一的体育运动项目,设有健身气功易筋经、五禽戏、六字诀、太极养生杖等8个集体比赛项目。

通山政协委员热心公益事业

助力贫困户灾后脱贫献爱心

本报讯(通讯员张远杰 谢武兵 谢志明)“我家受灾后正为发展家庭养殖缺少资金犯愁,多亏乡党委副书记联系政协委员徐亚牛,为我送来了2000元爱心款。”近日,通山县通羊镇湄港村9组村民姜美金感激地说。

姜美金今年63岁,多年肢体受伤,属二级残疾人,妻子患脑瘤长年

吃药,2个女儿都出嫁,靠种田为生。今年6月3日的暴雨,使他家粮食减收,他正打算灾后损失靠养猪来弥补,却为购买仔猪缺资金而犯了愁。下村调研的通羊镇党委副书记孟彬了解情况后,了解到通山县第十届政协委员、南林镇返乡创业人员徐亚牛为通羊镇湄港、石宕等村10余户贫困户、贫困大学生送去资助爱心款近3万元,他的爱心得到乡邻广泛赞扬。

心的事迹后,联系上了徐亚牛,决定为贫困户解难。

据了解,今年6月以来,通山县第十届政协委员、南林镇返乡创业人员徐亚牛为通羊镇湄港、石宕等村10余户贫困户、贫困大学生送去资助爱心款近3万元,他的爱心得到乡邻广泛赞扬。

麓山温泉小镇别墅一期交房公告

尊敬的各位业主:

麓山温泉小镇别墅一期住宅经有关主管部门验收合格,具备合同约定的交付条件,现定于2017年9月30日至2017年10月2日分楼栋进行正式交房。由于户数较多,为避免同时办理入伙手续的业主过多而耽误您的宝贵时间,届时请您按我公司邮寄给您

的《交房邀请函》所约定的时间前来办理交房入伙手续。具体交房事宜请您致电 0715-8229999 咨询。特此公告。

我们真诚地恭候您,祝业主喜迁新居、万事如意!

咸宁温泉谷生态旅游开发有限公司
2017年9月22日

市城管一大队拆除占道“地锁”



本报讯(记者 程统 通讯员云耀辉 李银)9月21日,市城管执法局综合执法一大队组织执法人员,拆除温泉郭林路物资巷占用人行道停车设置的“地锁”7把。

据了解,温泉郭林路物资巷较为狭窄,附近居民在此擅自占用通道私设“地锁”停车。遇到郭林路小学的学生上下学高峰期,便造成“拥堵”,给出行带来不便。附近市民向城管部门投诉,要求拆除这些占道“地锁”。

接到市民投诉后,该大队组织执法人员前往郭林路物资巷,对私设“地锁”司机进行教育、劝止,并请来专业人员及时拆除此处7把“地锁”。

咸安区教育局重抓幼儿园安全工作

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员金志权 吴秀芬)9月21日,咸安区教育局举行全区幼儿园安全工作暨安全知识培训大会,来自该区各乡镇13个教育总支分管幼教工作的管理员及全区104所幼儿园园长参加了会议。

会议要求,各幼儿园要分析现状,强化意识重安全;查找短板,强化责任抓安全;改进措施,强化管理保安全。会议还邀请了相关职能部门专家针对幼儿园食品安全知识、传染病防控知识、消防知识和内保知识等做专题讲座。

咸宁新闻网



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



更多精彩活动和免费礼品等你来

